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r’ Hangute obbem V kKoHyca, obpasyoLast KOTOporo paBHa 2 U V\
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Bo ckonbko pa3 yMeHbLUUTCA 06beM KOHYca, ECI €ro BbICOTY \“

YMEHbLWUTb B 3 pasa?
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Bo ckonbko pa3 yBennumutca o6bem KOHyca, ecrnv ero pagnyc \
OCHOBaHUs yBenuuntb B 1,5 pasa?
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LlnnuHap v KoHyC MMeroT oOLLme oCHOBaHME N BbICOTY.
Hangute obbem KoHyca, ecnm obbem unnuHgpa paseH 150.
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BeicoTa KkoHyca paBHa 6, obpasytowas pasHa 10. Hangute ero O6‘beML
NeneHHbIN Ha .
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[unameTp oCcHOBaHMA KOHYCa paBeH 6, a yron rnpu BepLunHe 0CeBoro L

ceveHuna paseH 90°. Boluncnute ob6bLeM KoHyca, AeNEHHbIN Ha 7.
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KoHyc nonyyaetcsa npu BpaweHumn paBHObeapeHHOro nps'-nvloyroanoro\
TpeyronbHuka ABC BOKpyr kaTeTa, paBHoro 6. Hangmnte ero oobem,
ANeneHHbIN Ha 7.
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MoeTopeHue. Ecnu Bbl 3a6binu dopmMynbl B3aumocssan mexay R, ruv a
0119 NpaBUNbHONo YeTbIpexyrorbHUKa (KBagparta), Bcerga nerko nx
BblBECTU. Hanpumep, MOXHO Nony4vynTb 3TN POpMYIbl Tak:

Paguyc onncaHHom okpyxHocTtu R
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KoHyC onncaH oKosio npaBuiibHOW YeTblpexyronbHOU nupamMmuabl co L
CTOPOHOM OCHOBaHUA 4 1 BbicoTON 6. Hanante ero oobem, AeNEHHbIN Ha 7.
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Bo ckonbko pa3 o6bem KOHyca, ONMCaHHOIo OKOMO NPaBUIbHOM \
YeTbIPEXyronbHOW NMpamuabl, 6onblle o6bema KoHyca, BIMCAaHHOIO B 3Ty

nupamugy?
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Obbem KoHyca paBeH 16. Hepes cepeanHy BbICOThI NapannenbHo \
OCHOBaHWIO KOHYCa NpoBeaeHOo ceYyeHne, KOTOpoe ABMAETCA OCHOBaHMEM
MEHbLLEro KOHYca C TOM Xe BepLlmnHon. Hanante obbem MeHbLLEro KOHYyCa.
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B otBeTe ykaxunte —.
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B otBeTe ykaxunte —.
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YyacTu OT BCero oobLema KoHyca
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[MpocaTt HanTu
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r’ Hangute obbem V yactu KoHyca, n3obpakeHHOW Ha PUCYHKE. V \
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Hangute obbem V yactu KoHyca, n3obpakeHHOW Ha PUCYHKE. 4 \
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Hangute obvem V yactu uunuuapa, n3obpaxxeHHOM Ha PUCYHKE. V L
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Hangute obvem V yactu uunuuapa, n3obpaxxeHHOM Ha PUCYHKE. V L
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Hangute obvem V yactu uunuuapa, n3obpaxxeHHOM Ha PUCYHKE. V \
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Hangute obvem V yactu uunuuapa, n3obpaxxeHHOM Ha PUCYHKE. V L
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Hangute obvem V yactu uunuuapa, n3obpaxxeHHOM Ha PUCYHKE. V L
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